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Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito, vice-prefeito e Vereadores, para o quadriênio 2025/2028, como também a
Eleição e Instalação da nova Mesa Diretora do Poder Legislativo para o Biênio 2025/2026, realizada no dia 1º
(primeiro) de janeiro de 2025, às 18h: 00 (dezoito horas), nesta cidade de Pedro Avelino, Estado do Rio Grande do
Norte,  Palácio  do  Povo,  Edifício  da  Câmara Municipal  “Vereador  Raimundo Martins  Bezerra”  à  Rua Raimundo
Cavalcanti  nº.  14.  Reuniram-se os vereadores:  Brunno Érico Teodoro Ferreira do MDB reeleito com 603 votos,
Francisco Hélio da Trindade do PL reeleito com 304 votos, Guilherme Henrique Rocha Osterno Bezerra do PL eleito
com 508 votos, Jayme Teodoro Câmara do PDT reeleito com 346 votos, Jussier Carlos de Souza do MDB reeleito com
404 votos, João Maria Câmara Sobrinho do MDB eleito com 291votos, Nilton Mendes do PL eleito com 370 votos e
Maria Goreth de Andrade Silva do MDB reeleita com 373 votos. Continuando convidamos para fazer parte da Mesa o
Ex-Prefeito José Alexandre Sobrinho e seu Vice Élson Batista da Trindade prosseguindo convidou a todos ficarem em
posição de respeito ouvirmos e cantarmos os Hinos: Nacional e Municipal. E Sob a presidência do Vereador Nilton
Mendes, o qual baseado no Artigo 23 da Lei Orgânica Municipal e no Artigo 108 do Regimento Interno desta Casa
declarou aberta a Sessão Solene de Posse para os cargos eletivos de: Prefeito, vice-prefeito e Vereadores para o
quadriênio 2025/2028. O qual justificando motivos de caráter pessoal e considerando o artigo 108 do regimento desta
casa legislativa passo os trabalhos da presente sessão solene para o vereador Brunno Érico Teodoro Ferreira o mais
votado entre seus pares. assim o vereador Brunno Érico Teodoro Ferreira investido na presidência da presente sessão
dando continuidade aos trabalhos e após apresentação dos diplomas dos eleitos o senhor presidente pediu aos ilustres
vereadores para assinarem o livro de frequência e em seguida com esteio no Artigo 108 do Regimento Interno desta
Casa, convidou o Vereador Jayme Teodoro Câmara para secretariar os trabalhos da presente Sessão. Depois de
recebido os diplomas dos eleitos o senhor Presidente autorizou a leitura das solicitações de registro de candidatura
para os cargos da Mesa Diretora desta Casa para eleição do Biênio 2025/2026. E baseado no paragrafo 3º do Artigo 23
da Lei Orgânica Municipal e no paragrafo 1º do Artigo 108 do Regimento Interno desta Casa o senhor Presidente
convidou os seus Ilustres pares a ficarem de pé para prestarem seus juramentos, assim procederam. Logo em seguida
o senhor Presidente com esteio na Lei Orgânica Municipal e no Artigo 108 no seu parágrafo 1º do Regimento Interno
desta  Casa declarou empossados os  Vereadores acima citados para o  quadriênio  2025/2028.  Após a  posse dos
colegiados desta Casa o senhor Presidente desta sessão solene com esteio no Art. 23 da Lei Orgânica Municipal e no
parágrafo 2º do Art.108 do Regimento Interno desta Casa convidou a Excelentíssima Prefeita Municipal Marina
Teodoro da Trindade há prestar seu juramento assim procedido, o senhor Presidente com base no Artigo 23 da Lei
Orgânica Municipal e no parágrafo 2º do Artigo 108 do Regimento Interno desta Casa declarou empossado no cargo
de Prefeito Municipal de Pedro Avelino para o quadriênio 2025/2028 a senhora Marina Teodoro da Trindade. Em
continuidade com base no Artigo 23 da Lei Orgânica Municipal e no parágrafo 2º do Artigo 108 do Regimento Interno
desta Casa convidou Excelentíssimo Vice-Prefeito Municipal João Eduardo Rocha Bezerra há prestar seu juramento
assim procedido, o senhor Presidente com base no Artigo 23 da Lei Orgânica Municipal e no parágrafo 2º do Artigo
108 do Regimento Interno desta Casa declarou empossado no cargo de Vice-Prefeito Municipal de Pedro Avelino para
o quadriênio 2025/2026 o senhor João Eduardo Rocha Bezerra. Continuando os trabalhos desta solenidade o senhor
Presidente prosseguiu com o processo da eleição e posse dos novos membros da Mesa Diretora desta Casa para o
Biênio 2025/2026, deu início à eleição para os seguintes cargos: Presidente: após votação e apuração obteve o
seguinte resultado, Jussier Carlos de Souza eleito com 6 (seis) votos e Guilherme Henrique Rocha Osterno Bezerra 3
(três) votos, Vice Presidente: após votação e apuração obteve o seguinte resultado, Jayme Teodoro Câmara eleito com
6 (seis) e João Maria Câmara Sobrinho 3 (três) votos, Primeiro Secretário: após votação e apuração obteve o seguinte
resultado, Nilton Mendes eleito com 6 (seis) votos e Francisco Hélio da Trindade 3 (três) votos, Segundo Secretário:
após votação e apuração obteve o seguinte resultado, Maria Goreth de Andrade Silva eleita com 9 (nove) votos.
Prosseguindo o senhor Presidente declarou eleita e empossada a nova Mesa Diretora desta Casa para o biênio
2025/2026 com a seguinte composição: Presidente: Jussier Carlos de Souza, Vice Presidente: Jayme Teodoro Câmara,
Primeiro Secretário:  Nilton Mendes e Segundo Secretário:  Maria Goreth de Andrade Silva.  Após transcorrer os
tramites Regimentais e Legais desta solenidade. Iniciando os pronunciamentos usaram da palavra todos os ilustres
vereadores presentes na Sessão Solene, os quais fizeram seus agradecimentos aos seus familiares, apoiadores de
campanha e aos pedro-avelinenses que os elegeram para serem seus representantes, parabenizando Ex-Prefeito José
Alexandre Sobrinho pela brilhante gestão a frente do executivo, a Prefeita e seu vice pela nova caminhada de ambos a
frente da administração municipal, como também parabenizaram a nova Mesa Diretora na pessoa do Presidente
vereador Jussier Carlos de Souza. Afirmando seus compromissos com o município e seus munícipes, pois foram eleitos
com os votos dos eleitores do município, prometeram fiscalização com responsabilidade e que estarão sempre a
disposição para ajudar o executivo no que for preciso para o desenvolvimento de Pedro Avelino. Continuando com a
palavra Excelentíssimo presidente do Poder Legislativo o vereador Jussier Carlos de Souza,  cumprimentando as
autoridades que compõe a Mesa, aos colegas Vereadores, assistentes presentes, internautas, a excelentíssima Prefeita,
Vice-Prefeito  e  população em geral,  iniciando agradeceu o  apoio  recebido  da  maioria  dos  colegas  para  fazê-lo
Presidente  desta  Casa.  Desejou  boas-vindas  aos  nobres  colegas,  agradecendo os  votos  recebidos  que  o  tornou
Presidente desta Casa Legislativa, falou sobre sua administração nos próximos dois anos, fez referências da trajetória
política de sua família, cita que o ex-Presidente Ostílio Bezerra  é um exemplo a seguir como gestor e coleguismo entre
os pares, parabeniza o ex-Prefeito José Alexandre pela gestão diferente a frente do Executivo, como também a Prefeita
Marina Trindade e seu Vice João Eduardo deseja a ambos união e força para juntos com o apoio desta Casa fazer uma
excelente Administração em prol do município e munícipes, vocês terão o apoio dos nove vereadores, afirma seu
compromisso de diálogo e transparência entre seus pares, não admitirá qualquer tipo de represálias aos colegas por
decisões tomadas pelos mesmos por parte de ninguém, deixando suas considerações sobre o momento e finalizou
agradecendo a  todos e  desejando um feliz  ano novo aos Pedro-avelinense.  Prosseguindo usou da Tribuna para
pronunciamento Excelentíssimo Vice-prefeito João Eduardo Rocha Bezerra,  o qual iniciou pedindo aplausos para
população Pedro-avelinense, pois eles que nos outorgou este mandato, parabeniza o ex-Prefeito José Alexandre e vice
Élson Trindade pelo trabalho em prol do município, afirma muita união juntamente com a Prefeita Marina e com o
apoio desta casa seguimos unidos para fazermos uma administração de excelência para o nosso povo, parabeniza a
nova Mesa Diretora e encerra deixando uma mensagem de união entre todos. Continuando com os discursos com a
palavra  a  Excelentíssima  Prefeita  Municipal  Marina  Teodoro  da  Trindade  fazendo  seu  discurso  oficial  como
representante do executivo municipal de Pedro Avelino, iniciou agradecendo a todos pedindo o apoio dos demais que
compõe esta Casa e a compreensão de toda população, continuando seu discurso falou do seu programa de Governo
em diversas áreas, destacando na saúde, pois as pessoas tem direito de uma boa assistência e qualidade de vida, sendo
isso obrigação do poder público. Relacionou outras ações futuras da sua gestão juntamente com João Eduardo, iremos
cada dia melhorar as vidas das pessoas no que se refere ao serviço Público, agradece os apoios recebidos durante a
campanha e neste momento. Parabeniza a nova Mesa da Casa pela eleição e com a certeza de contar com apoio dos
noves vereadores com objetivo de melhorar ainda mais nosso município, pois juntos iremos sim superar as dificuldades
encontradas na nossa gestão e encerra desejando um feliz ano novo e sucesso a todos. Seguindo os tramites da
solenidade o senhor Presidente prosseguiu autorizando o secretário da Sessão proceder com a leitura do Termo de
Posse, assim procedido. Após leitura do Termo com a palavra Excelentíssimo presidente do Poder Legislativo o
vereador Jussier Carlos de Souza agradecendo a presença de todos e nada mais havendo a tratar na presente sessão
encerramos a presente Solenidade, que depois de lavrada pelo secretário da Casa a presente Ata vai assinada com o
visto do senhor Presidente, Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito para um só efeito legal.
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